

# Protokoll der Fachschaft Physik

Technische Universität Cottbus  
Raum 213 G

Protokollant: Paul

16. Januar 2019 9:20

Dies ist das Protokoll zur Fachschaftssitzung der Physiker. Es dient zur Erinnerung und als Nachweis der Besprechungen. In diesem Protokoll sollen alle Themen protokolliert werden, die in dieser Sitzung besprochen wurden. Es hält desweiteren die Arbeit der Fachschaft fest.

Bitte als Nachweis abheften und aufheben. Sämtliche Abstimmungen werden in Angenommen/Abgelehnt/Enthaltung angegeben.

## Inhaltsverzeichnis

<b>1 Anwesenheit</b>	<b>1</b>
<b>2 Tagespunkte</b>	<b>2</b>
2.1 LaFaTa . . . . .	2
2.2 Exkursion Greifswald . . . . .	2
2.3 Spieleabend . . . . .	2
2.4 Sonstiges . . . . .	2
<b>3 Abschluss</b>	<b>3</b>

## 1 Anwesenheit

Zur heutigen Versammlung waren folgende Fachschaftsmitglieder anwesend: Marcel Konzack, Franz Schön, Lukas Schewe, Paul-Gregor Nitsch, Dominik Krage, Rudi Tschammer

Folgende Fachschaftsmitglieder fehlen entschuldigt: Kurt Gnerlich

Unentschuldigt war:

## 2 Tagespunkte

### 2.1 LaFaTa

- gemeinsam mit FSR Mathe eventuell und der Uni Potsdam
- Termin steht noch nicht fest
- mögliche Themen:
  - Lernwochenenden in Uni-Gebäuden
  - Verbesserung der FSR Arbeit
  - Steigerung der Studentenzahlen im Studiengang, Studierendenwerbung

### 2.2 Exkursion Greifswald

- Jugendherberge Greifswald ist gebucht
- Franz Schön erscheint zur Sitzung
- Übernachtung für Busfahrer wird noch geklärt
- Vertrag mit Busunternehmen steht bis auf genauen Abfahrtsort
- Vorschlag für Haltestelle
  - Vor dem LG10
  - gegenüber vom Lindner Hotel
- Erstellung Teilnehmerliste
- Anmeldefrist für Physikstudenten bis 23.01.2019
- Uni weite Anmeldung ab 24.01.2019
- Förderverein Uni hat noch keine Rückmeldung gegeben
- Ausweiskopien der Teilnehmer wird für Kraftwerk Lubmin benötigt

### 2.3 Spieleabend

- am 01.02.2019 ab 16.00 Uhr
- eventuell grillen, wetterabhängig

### 2.4 Sonstiges

- Franz kümmert sich um Reparatur Bollerwagen beim BTU Motorsportverein
- Renovierung FSR Raum
  - Wände streichen
  - Regale aufräumen bzw. umräumen
  - Antrag auf Wechsel Leinwand von Raum 229 in 213

Früher gegangen sind:

### **3 Abschluss**

Nachdem alle Punkte besprochen wurden, wird der Termin für die nächste Sitzung auf die nächste Woche am 23.01.2019 um 09:20 gelegt.

Protokollant:

Paul